
Kornis Kristóf megoldása. Legyenek rendre ka, kb, kc az A1A2, B1B2, C1C2 átmér®j¶ körök; FAB , FBC , FCA

rendre az AB, BC, CA szakaszok felez®pontjai. Két kör hatványvonala nyilvánvalóan mer®leges a középpontjaikat

összeköt® egyenesre. Emiatt ka és kb hatványvonala, és CH is mer®leges FBCFAC -re, de mivel mindkett®nek eleme

H , e két egyenes egybeesik, azaz a C pontnak a ka és kb körökre vonatkozó hatványa megegyezik. Vagyis

CA1 · CA2 = CB1 · CB2.

Azaz A1, A2, B1, B2 egy körön fekszenek, melynek középpontja az A1A2 és a B1B2 szakaszok felez®mer®legeseinek

metszéspontja. Ezek a felez®mer®legesek viszont éppen egybeesnek az oldalfelez® mer®legesekkel, azaz az A1A2B1B2

kör középpontja O, ha O a körülírt kör középpontja, tehát

OA1 = OA2 = OB1 = OB2.

Hasonlóan bizonyíthatjuk, hogy

OA1 = OA2 = OC1 = OC2 ⇒

⇒ OA1 = OA2 = OB1 = OB2 =

= OC1 = OC2.
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